



## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

### SUBOTA UZ OPERU „ROMEO I JULIJA“ Letnja sezona opera u bioskopu Cineplexx počinje

**Beograd, 24.07.2019** – Početak sezone letnjih Metropolitan opera u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center, u subotu 27. jula od 18 časova otvoriće opera Šarla Gunoa „Romeo i Julija“.

Opera u pet činova o najpoznatijoj ljubavnoj priči očaraće ljubitelje operске muzike u bioskopskoj sali, na velikom ekranu.

Na maskenbalu u Kapuleti palati, Tibalt uverava grofa Parisa da će ga Julija, koja mu je obećana, očarati. **Romeo Monteki** dolazi nepozvan, maskiran na bal i **zaljubljuje se u Juliju na prvi pogled**. Shvataju oboje da su stvoreni jedno za drugo.

U nadi da će ljubav Romea i Julije pomiriti dve porodice, otac Laurent **venčava dvoje mladih**. Stefano pred kućom Kapuletijevih peva pesmu o grlici zarobljenoj u gnezdu supova. Njegova pesma podstiče svađu sa nekoliko članova porodice Kapuleti. **Romeo staje između Stefana i Tibalta** i moli Tibalta da zaboravi sukob između porodica. Tibalt to odbija i ubija Merkucija, nakon čega Romeo ubija njega.

Romeo i Julija provode prvu bračnu noć skriveni u njenoj sobi. Julija oprašta Romeu što je ubio Tibalta. Nakon Romeovog odlaska, Kapuleti dolazi sa ocem Laurentom i objavljuje svojoj ćerki da se danas mora udati za Parisa. Očajna Julija obraća se ocu Laurentu. On joj daje **napitak od kojeg će izgledati kao da je mrtva** i obećava da će se probuditi kad stigne Romeo. Dok hoda prema kapelici u kojoj bi se trebala udati za Parisa, Julija kolabira. Na zgražavanje prisutnih gostiju, Kapuleti objavljuje da je Julija mrtva. **Videvši svoju ženu mrtvu, Romeo ispija otrov**. U tom se Julija budi i oni maštaju o svojoj budućoj sreći. Kad Julija shvati da će Romeo umreti, odlučuje da pođe za njim u smrt kako bi se njihova ljubav nastavila zauvek. Pre nego što umru, mole Boga za oprost.

Kupovinom ulaznica za **celu letnju sezonu**, očekuje vas cena od **1.000 dinara po izvođenju**. **Pojedinačne karte** su u prodaji po ceni od **1.300 dinara po predstavi**. Ulaznice u prodaji na blagajni bioskopa **Cineplexx UŠĆE Shopping Center**.

*Hvala što ćete objaviti ovu vest.*

**Kontakt osoba za medije:**

Ivana Bauk

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.35

E-mail: [ivana.bauk@cineplexx.rs](mailto:ivana.bauk@cineplexx.rs)